

菏泽翡翠惠

# 大型翡翠玉镯厂价直销惠

## 明日开幕

时间:7月12日-14日 地点:菏泽银盛国际酒店二楼

★每天购物千元以上前20名的读者再减100元  
★专家现场坐镇,教你品鉴翡翠  
★数千款A货翡翠玉镯、挂件、项链、手把件、镶嵌类等翡翠饰品,总有一款适合你,不及商场折扣价的1/3,买翡翠,圆你翡翠梦

▶齐鲁晚报翡翠厂价直销会活动现场。



近日来,翡翠直销惠热线电话响个不停,表明读者对本次活动的热切期待和关注。读者咨询最多的便是对于厂家翡翠是否能够保证A货品质的问题。就此记者专门采访了本次活动供货方负责人王总,王总承诺本次直销惠的产品每件都是A货,并且做出了不是A货双倍退款的承诺。

### 揭秘:疯狂背后看不见的加价黑手

“很多人不知道自己买一只翡翠手镯背后会养活多少人。”王总告诉记者,从翡翠原石开始,翡翠市场的加价就已经开始了,“有时候原石都会被倒手好几次,不停的加价,然后做成成品,再次频繁倒手,最后到了商场,这个过程

还没完,因为商场都会要求经销商再缴纳一笔进场费,然后还有人工费,促销费,商场扣点等费用。而这些都需要会被加到翡翠的价格中去。”王总介绍,中间的加价其实远远高于翡翠的真实价值。再加上各种消息炒作,还有收藏品市场

的推波助澜,一款普通的翡翠很容易卖出高端货的价格。本报有关“翡翠价格创新低”的报道引起了很多人的关注,一款出厂价只有3000元的翡翠手镯,其实在第一次的批发倒手过程中,就已经被人加价6000多元的,到了商场它的

价格可能已经是过去价格的七八倍。如此的不断加价让很多消费者惊呼受不了,不过翡翠也并非普通大众消费不起,特别是“翡翠直销惠”模式,让平价翡翠开始在市场出现。本届直销惠就是需要给疯狂的翡翠降降温的时候了。

### 趋势:合理价格重新回归翡翠行业

“不断上涨的翡翠价格其实对业内的伤害非常大,所以现在很多行业内人士也开始了抵制中间加价的行动。”王总介绍,在最早的翡翠市场其实都是这种直销的模式,也就是过去翡翠行业所谓的“前店

后厂”。就是前面是销售店铺,而后面就是加工车间,自己收玉料,然后自己加工自己销售。而这种模式最直接的后果就是让翡翠的价值得到回归。“我们只需要负担原料成本、加工厂工人的成本以及销售

门店工人工资,再给自己留一点利润就可以了。”王总介绍,因为几乎不涉及其他环节,这样的模式下销售的价格肯定要低不少。“这种模式曾经被翡翠行业所放弃,但现在又在逐步兴起,只不过‘前店’和

‘后厂’不再是同一个城市,我们把翡翠直销带到了济南、菏泽、莱芜、青岛等各个城市,工厂在云南、广州,但工厂的直销环节却在其他城市。”正是在做这样一件把翡翠的合理价格回归给市民的事情。

### 承诺:A货翡翠保证品质假一赔二

齐鲁晚报举行的翡翠厂家直销惠活动受到市民的极大关注,产品质量一直是市民关注的热点,对此,王总郑重承诺,一旦发现假冒产品,他们将返还两倍的购货款。

市民徐女士来电话说,她

的女儿准备结婚,想着在直销惠上购买一只翡翠手镯送给孩子做结婚礼物。但是,仅凭自己工资积攒的积蓄拿出来给孩子买,又担心买完之后上当受骗。对此,王总解释说,他们的产品质量都有国家检测

机构出具的鉴定证书,为了证明他们货品的质量,他们郑重承诺,在他们公司买的产品一旦有假,他们将返还两倍的购货款。此外,齐鲁晚报还聘请了专家教授,帮市民咨询鉴赏。王总说,他们已经在济南、

青岛、莱芜等多地开展了翡翠直销惠的活动,开始的时候市民关注质疑,但是等到活动过后,没有一个顾客回来找他。相反,还有一些顾客打电话表示感谢,咨询还想购买去什么地方等的相关事宜。

#### ●翡翠心语

### 你不可不知的翡翠“术语”

购买珠宝、翡翠的时候,我们常常会被一些专业的术语困扰,不了解这些术语背后的真正含义,并忌讳莫深。其实,这些术语是很简单的一些日常口语,掌握这些术语对我们购买珠宝时是非常有帮助的。鉴于此,我们从各方面归纳了一些经常能听到的术语,希望能对大家有所帮助。

#### A货、B货、C货

翡翠A货:指仅经过机械加工,其颜色、结构、透明度等均保持天然状态的翡翠,即天然翡翠;

翡翠B货:是指将低档翡翠经过强酸处理漂洗,去除杂质、污点后,用胶或环氧树脂胶等材料填补经酸液浸蚀损失的空间,经这类处理的翡翠,鉴定证书会注明“翡翠B货”或“翡翠处理”;

翡翠C货:指人工添加外来染料或药品处理后的翡翠及其成品。其方法是借高温高压将染色剂渗入原来无色的翡翠中,使它的全部或局部染成翠绿色或紫色等,但其色泽会随时间转淡及变暗。

#### 水头

水头是指翡翠的透明程度。水头长、水头足则透明度高,水头短、水头差则透明度低。还有一种几分水的说法,是指用聚光电筒(点光源)来观察翡翠的透明度,并且用光线照入的深度来衡量水头的长短,如3mm的深度为一分水,6mm的深度为二分水,9mm的深度为三分水。

#### 种

种也称“种份”。这是一个模糊的概念,种称呼是五花八门。例如,按照透明度划分“透明度高,则种好”,反之,则种差;透明度很好的称为“老坑种”,透明度差的称为“新种”,透明度介于两者之间的称为“新老种”;也有“玻璃种”(透明度很好)、“冰种”(透明度较好)等称呼。按矿床类型,有“老坑种”(即籽料)、“新坑种”(即山料)之分。按颜色和透明度的好坏,有“花青种”、“油青种”之分,等等。

#### 翠性

翠性是指翡翠中单斜辉石的解理面或晶面,对光的反射看上去呈片状、针状或星点状闪光,这种现象成为“翠性”。行内人士常形象地描述为蚊子翅、苍蝇翅。一般来说,单斜辉石颗粒越粗大,翠性越容易观察到。

#### 价格

我们常听到的“这个价位在小五”,“这个值中六”这样的术语,类似小三、中四、大五这些术语代表什么意思呢?

首先,小三、中四、大五代表的是一个价格区间,并不是某个具体的数值。小、中、大分别代表价格数字开头的1-3,4-6,7-9,后面的三、四、五代表价格的位数。这样连起来我们很快就能知道小三就是100-399,中四是4000-6999,大五是70000-99999了。如果你认为某个商品只值800元左右,则可以说“这个价位在大三”。

### 超级大喜讯!

### 超级大喜讯!

### 超级大喜讯!

# 抢翡翠啦!抢!抢!

齐鲁晚报·今日菏泽为答谢读者,庆祝牡丹传媒成立,特联合牡丹晚报,与品牌翡翠商一起,推出大型翡翠优惠销售活动。

1. 以信誉保证真品!
2. 超低价,商场折后价格的1/3左右。
3. 抢购仅三天,7月12—14日(周五、周六、周日)。佳期不要错过!
4. 地点:菏泽银盛国际酒店2楼(菏泽市天香公园对过)

咨询电话:0530-6330009 13305308068

5. 具体事宜请见《齐鲁晚报·今日菏泽》

